NUMEROS COMPLEJOS

Ejercicio 1: Calcula en forma bindmica:
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Ejercicio2: Dados z,=2-3i y z,=-1+2 , halla:
a) z, b) Z.
ZZ
Ejercicio 3: Resuelve las ecuaciones de segundo grado siguientes:
a) xX*+3x+3=0 b) 2x* +4x+5=0 c) x*+13x* +36=0

Ejercicio 4: Obtener un polinomio de 22 grado cuyas raices sean 3—2iy 3+2i

Ejercicio 5: Calcular my npara que se verifique la igualdad (2+ m-i)-(—i2)+(i2-n+5-i) =7-2i

Ejercicio 6: Determina k para que se verifique que % =2

+i
Ejercicio 7: Calcular my npara que se verifique laigualdad —3i= f_)+g'
Ejercicio 8: Halla el valor de x para que ﬁ sea:
—i
a)Un numero real b)Un numero imaginario puro

... Z+2i
Ejercicio 9: Resuelve =./2

Z—1
Ejercicio 10: Hallar un numero complejo z tal que su parte real es el doble de la parte imaginaria y que
ademds cumple 7= —7 + 24i

Ejercicio 11: Hallar un nimero complejo cuyo mdédulo es igual a 5 y su parte real es igual a 3.

Ejercicio 12: Expresa en forma polar los siguientes complejos:
-1 1. 1 1. . .
a) —=+——i b) = ———i c) V3 +i d)—3—4i
J2 2 NFIING)

Ejercicio 13: Usando la forma polar, efectue las siguientes operaciones y representa graficamente el
complejo resultante:
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Ejercicio 14: Pasar a forma bindmica los siguientes complejos:

a) 24z b) 35 C) 4700 d) 4,
6
Ejercicio 15: Calcula: -1
2 . (v3+i) o
(2+2i) (_1+if)6 (-1-i)

Ejercicio 16: Halle las raices cuartas de  y representelas graficamente.

Ejercicio 17: Halle las raices cubicas del nimero —1—i+/3 y expréselas en la forma binémica.

Ejercicio 18: Resuelve las ecuaciones en numeros complejos:
a)z’-4=5+]i b)z2+ 2i = 6 + 3i €)2°+16=0

Ejercicio 19: Calcular las cuatro raices cuartas del complejo z = 2 -2 i. Representarlas graficamente.

Ejercicio 20: La suma de dos numeros complejos conjugados es 8 y la suma de sus mddulos es 10. Calcula
dichos nimeros complejos

Ejercicio 21: Resuelve el siguiente sistema:

Ejercicio 22: i Qué relacidn existe entre el argumento de un nimero complejo y el de su opuesto?

Ejercicio 23: Demuestra que !
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